.[image: image1.png]Heo6xinHo posB’ssatu TecTOBi 3aBRaHHS,
a moTiM posdapGyBaTH MATIOHOK, HA SKOMY KO-
Hil mudpi Bigmosisae oguH i3 KoabopiB (cuHIi,
3eJIeHHH, UepBOHUH ab0 yKOBTHII).
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TEMA. MHOXEHHA TA OINEHHA
HATYPAJIbHUX YUCEN

8. fIke umcyIO AicTAadH B pe3ysIbTaTi MHOKEHHS

uncen 1029 i 118507

Cumiit Benennii | Yepponmit | oprmit
BapiaHT 1 121 934 |12 203 560 |12 193 650 | 12 193 558
1. ;I;cel :;I;lc:lo € DOOYTKOM HATYPaJbHUX UHCET 9. OBumcriTs: 8764—13°.
_ _ _ _ Cuniii | Benenuit | Uepsonnit | JKosruit
[ Benemmii | Ueppormit | Moptuit 5567 6123 6321 6875
531 351 513 153
10. Yomy nopiBHIOE ocTaua Bif AineHHS umcaIa
2. fIkomy uncsry fOpiBHIOE WacTKa Bif AlleHHS 83 Ha 9?7
?
mena 35 000 ma 102 Cunit | Benemmit | Uepnonnit | Kosruit
Cumiit Benenmit | Yepsormit | Hosrmit 3 2 1 4
3500 350 350 000 35

3. fkuil Bupas gicTaHEMO IicJIsT PO3KPUTTS Iy-

ok y Bupasi 12(5+a)?

Cuniit

Benenuit | Uepsommit

HKopTmit

60+12a

60+a 12+12a

5+12a

4. fIxkuil Bupas gicTaH

IeHHS BUpasy da+8+10a?

eMO B DesyJIbTaTi CIIpo-

Cuniit

Benenuit | Uepsommit

HKopTmit

11. ki HaTypanbHI UH
piBHOCTI 2<x<6?

cJIa € PO3B’.

A3KaMu He-

Curiit Benennit

Uepronuit

HKopTmit

2;3; 4 3; 4; 5; 6

2;3;4; 5

2;3;4;5;6

12. Tleprmoro gHA B Marasuei mpomamm 528 Kr |

CJIUB, IPYTOTo — y 2 pasd MeHIIe Hix mep- |

IIOTO, a TPeTbOro — y 3 pasu MeHINe HiX |

znpyroro. Ckinpku 6ys0 IpoxaHo B Marasusi |

cauB 3a TpU AHI?

15a+8

10a+13 23a

5a+15

Curiit Benennit

Uepronuit

HKopTmit

5. fki unena € KOpeHSIMH pPIBHAHHS
(x-4)(2x-6)=0?

Conme | Boremmiz| P2 | sKomrmit
Hmi

4i6 4i3 0i5 0i4

6. 3a 9 XBIUIMH aBTOMAT 3aKpHUBA€E

630 6amok. Ckimeku GaHOK Bim

3aKpue 3a 7 XBIJIHH?

Cuniti |Benemmit| P2 | sKonmumii
st

810 6a- | 4410 | 5670 | 490 6a-

mox | Gamox | Gamox | mox

7. fIke uncio € KopeHeM PiBHSHHSA

(x-8):5=16?
- . [ Uepzo- .
Cumifi | Beremmit 2" | osrait
st
04 88 32 56

1056 880

729

964
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TEMA. MHOXEHHA TA JINEHHA
HATYPAJIbBHUX YNCEN

BapiaHT 2

1. fIke umCIO € UACTKOIO HATYPAIbHUX UHCET
1381 6?7

Cuniit Benenmii | Yepponmii | Kosrmii
45 23 32 54

2. fIke uncio € gobyrkom umcen 189 i 100?

Cuniit Benenmii | Yeppommit | Kosrmii
189 1890 18 900 189 000

3. fxuil BuUpas gicTaHEMO IicJIsT PO3KPUTTS Ay-
sok y Bupasi 15(4+a)?

Cuniit Benenmii | Yeppommit | Kosrmii
60+15a 60+a 4+15a 15+15a

4. fIkuil BUpas AicTaHeMO B Pe3yJbTaTi CIpo-
IeHHS BUpasy Ta+5+3a?

9. OGuncrire: 19* —234.

Cuniit Benenmii | Yepponmii

HKopTmit

127 423 321

875

10. Yomy mopiBHIOE ocraua Bif Aim
74 ma 9?

eHHA UHCIa

Cuniit Benenmii | Yepponmii

HKopTmit

1 2 3

4

11. ki HarypasnpHi unmcaa € posB’
piBHOCTI 2<x<6?

A3KAMH He-

Cuniit Benenmii | Yepponmii

HKopTmit

2;3; 4 3;4; 5,6 345

2;3;4;56

12.V momexninmox Myseil Bigsimamo 648 oci6,
vV BIBTOpOK — y 2 pasu MeHIIe HiX y Io-

HeJILIOoK, a B cepely — y 3 pasn

MeHIITe Hik

v BiBTOpOK. CKinbKH 0Ci6 BigBimamo Mysei

VIPOLOBXK IUX TPHOX AHIB?

Cuniit Benenmii | Yepponmii

HKopTmit

1080 1880 1729

1964

15a 10a+5 3a+12 Ta+8

5. fIki uncnaa € KOpeHIMH DiBHAHHS
(2x—4)(x-3)=0?

Cuniii | Bexennii | Uepsonmii | JKoprmit
2i6 2i3 4i3 0id4

6.V 8 omHakoBHX KopoGkax € 96 oiis-
uiB. Crinpku omiBIiB y 6 TakuX Ko-
pobrax?

Cuniii | Bexenmii | Uepsonmii| Koprmit

192 oxis- | 384 oxie- . 36 oxmis-
72 onmiBua .
oA o mB

7. fIke uncio € KopeHeM PiBHSAHHS
80:(x-8)=16?

Cuniii | Bexenmii | Uepsonmii| Koprmit
5 6 16 13

8. flke umcsao AicTaHeMO, GKINO UYHCIO
26 208 mopinmuTu Ha 1127

Cuniii | Bexenmii | Uepsonmii| Koprmit
934 122 121 234
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Самостійна робота № 9

 «Множення і ділення натуральних чисел»

1 варіант.

1. (1 бал) Виконати множення:

а) 218 · 409;             б) 210 · 34200.

2. (1 бал) Виконати ділення:

а) 3021 : 53;             б) 7714 : 38.

3. (2 бали) Розв’язати рівняння:

а) 150 · х = 6300;      б) х : 23 = 92.

4. (1 бал) Розкрити дужки:

а) 3(b + 4);                б) 7(5 – а).

5. (1 бал) Обчислити найзручнішим способом:

а) 20 · 43 · 50;           б) 67 · 32 + 12 · 32 + 21 · 32.

6. (1 бал) Спростити вираз 84х  –  32х – 22х  і знайти його значення, якщо х = 216.

7. (2 бали) З двох міст, відстань між якими 112 км,  одночасно назустріч один одному виїхали два велосипедисти і зустрілися через 4 години. Знайдіть швидкість другого велосипедиста, якщо швидкість першого 12 км/ч.

8. (2 бали) За 12 днів треба було відремонтувати 180 приладів, але кожного дня ремонтували на 3 прилади більше. За скільки днів відремонтували всі прилади?

9. (1 бал) Скількома нулями закінчується добуток усіх натуральних чисел від 12 до 40 включно?

«Множення і ділення натуральних   чисел»                       2 варіант.

1. (1 бал) Виконати множення:

а) 721 · 306;             б) 310 · 43500.

2. (1 бал) Виконати ділення:

а) 2544 : 48;             б) 7930 : 26.

3. (2 бали) Розв’язати рівняння:

а) 180 · х = 4680;      б) х : 16 = 32.

4. (1 бал) Розкрити дужки:

а) 5(а + 3);                б) 4(7 – b).

5. (1 бал) Обчислити найзручнішим способом:

а) 40 · 126 · 25;           б) 43 · 18 + 21 · 18 + 36 · 18.

6. (1 бал) Спростити вираз  33с – 6с – 7с  і знайти його значення, якщо с = 549.

7. (2 бали) З двох міст, відстань між якими 116 км,  одночасно назустріч один одному виїхали два велосипедисти і зустрілися через 4 години. Знайдіть швидкість другого велосипедиста, якщо швидкість першого 13 км/ч.

8. (2 бали) За 25 днів треба було виготовити 800 деталей, але кожного дня виготовляли на 8 деталей більше. За скільки днів був виконаний план?

9. (1 бал) Скількома нулями закінчується добуток всіх натуральних чисел від 18 до 45 включно?

